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Horthy Miklós kormányzó kisére 
tevel együtt megtekintette tegnap a 
tatai banyászjóléti intézményeket és 
munkahelyeket. Az üdvözlésekre adott 
válaszában a kormányzó a többek kö­
zött ezeket mondotta:

A gazdasági helyzet most az 
egész világon -nehez, — de azon nem 
lehet uccai tüntetésekkel segíteni. Le­
gyenek tisztában azzal, hogy politikát
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I is és a kormány minden törekvéssel 
I szemben tudni fogja a kötelességét.:

adások kém­
iájának köz- 

Franz Schalk, 
ereplők: Don 
,n na — Né- 
iuise Hellets- 
ic. Leporetto 
Pataky Kál- 
loff. Masotto

ójárásjelentés,

ínyzenekará-
réházból.

Cim a kiadó- 
3396-L

res a színház 
ágyas szo- 

6280-L
részére köz- 

kiadóhiva- 
6279-L

ház. Nagy­
gyümölcsös.

6431-31 
ánnyal fel- 

irketelep). 
6461-31

pultmérleg
6460-31

egy műhely 
6464-31 

150 kiló, el- 
szám alatt.

6463-31 
Jókai ucca

6462-31

zlé
ngszer- 
is áruk.

gyéb
[elések
áron

2457

Sétával tüntetnek a munkások szeptem­
ber elsején

A budapesti főkapitányság tör­
vényszéki megkeresésre elkobozta a 
Népszava tegnapi számát, mert a lap 
vezércikkében elégedetlen hangon ír­
tak a szeptember elsejei népgyülés be­
tiltásáról. — A Szakszervezeti Tanács 
szerdán délután ülést tartott és foglal­
kozott azzal, hogy a betiltó végzés után 
milyen magatartást tanúsítson a szerve­
zett munkásság. Az esti ülésen az ösz- 
szes munkások sorsáról tárgyaltak. A 
két tanácskozáson egyöntetűen arra az 
álláspontra helyezkedtek, hogy minden 
munkásnak joga van szeptember else­
jén az uccán tartózkodni, ezért fel is 
szólítanak minden munkást, hogy él­
jen a jogával. A gyűlés betiltásával 
egyidejűleg intézkedtek a rendőrségen, 
hogy szeptember elsején Budapest 
rendőrsége teljes felkészültséggel szol­
gálatban legyen.

Bethlen és az Ottó-permanencia
Zichy János gróf nyílt levelet in­

tézett a miniszterelnökhöz amiatt, hogy 
azokra a hírekre, amelyek szerint Zita 
királyné és Ottó főherceg Budapestre 
jönnek, a budapesti rendőrség készen­
létben volt. A miniszterelnök most ma­
gánlevélben fog válaszolni a grófnak, 
a levélben a többek között kijelenti, 
hogy maga sem helyesli az Ottó-per- 
manenciát.
Sztanykovszky Tibor borbélyinas lett

Sztanykovszky Tibort a Tisiza-gyil- 
kosság miatt 17 évi f egy házra Ítélték. 
Büntetését most tölti a szegedi Csillag­
börtönben. A börtönigazgatóság tegnap 
bejelentette a szegedi ipartestületnek, 
hogy Sztanykovszky a borbélymester- 
séget kitanulja. Az igazgatóság közli, 
hogy a fegyenc tanulóideje csak {él­
esztendő lesz, mert érettségi bizonyít­
ványa van.

Házivizsgálat egy birő ellen
Budapesti jelentés szerint dr. Földi 

Antal vizsgálóbíró ellen névtelen levél

érkezett. Az igazságügyininjszter a név­
telen levelet Töreky Géza törvényszéki 
elnöknek küldte le azzal, hogy az ügvet 
vizsgálja meg. A házivizsgálat során 
eddig több országosnevü ügyvédet ki­
hallgattak.
Megőrült a dévaványai csendőrörs 

parancsnoka
Néhány héttel ezelőtt vizsgálatot 

tartottak a dévaványai csend őrségen. A 
vizsgálat végén megállapították, hogy 
a csendőrség széna- és szalma bevásár­
lásában nagyobb hiány mutatkozik. A 
visszaélésekkel Majorszky István csend­
őrtiszthelyettest gyanúsították, ezért le­
tartóztatták és beszállították a buda­
pesti honvédtörvényszék fogházába. — 
Majorszky idegeit annyira megviselte a 
fogház, hogy — beleőrült.

Súlyos autőkatasztrőfa
A németországi Ravensburg felé 

vezető országúton a csütörtökre virra­
dó éjszaka súlyos autókatasztrófa tör­
tént. Egy hatalmas túraautó, amelyben 
arisztokraták ültek, az árokba szaladt, 
felfordult és az autó utasai kiestek a 
gépkocsiból. Az utasok közül WaM- 
burg-zeil hercegné életét vesztette.

Angliában gyilkol a kánikula
Egész Anglia területén négy nap 

óta nappal mindig 30 fokon felül van 
a hőmérő higanya. A meteorológiai 
intézet további hőemelkedést jósol. A 
nagy melegség miatt napirenden van­
nak a napszurások az angol fővárosban, 
ahol már két ember meghalt a héten 
a nagy melegségtől.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A csütörtöki határidőpiac az ér- | 

deklődés ellenére lanyha volt, az első I 
árfolyamok: Búza októberre 16.50— I 
16.47, márciusra 18.15—18.13, rozs 
márciusra 11.75, tengeri májusra 15.60 
pengő. — A készárupiacon 80 kilós 
búzát a felsőtiszai és a többi tiszai ál­
lomásokról 16.50 pengőért kínáltak az 
alsótiszavidéki állomások kivételével, — 
ahol 17—17.22 pengő közötti árakat 
kérnek budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 6 oldal

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálinl 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandói 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

9mi ma már nem szégyen...
Mi történhetik velem, — legfeljebb be­

csuknak!? — Tessék elhinni, nem olyan nagy 
szégyen az, ha a szegényembert becsukják, 
oda, ahol miniszteri tanácsosok, méltóságos 
urak és polgármesterek ülnek.

Megdöbbenve hallottuk ezeket a keserű 
szavakat. Olvastunk nem egy értelmes, sőt 
bátor cikket a közéleti panamáknak fertőző 
hatásáról s azokról a merényletekről, me­
lyeket minden visszaélés a közhivatali tekin­
tély ellen intéz. A ma hallott kifakadds azon­
ban a visszaélésekkel veszélyeztetett terüle­
teknek uj zónáját tárja fel. A törvényes kö­
vetkezményektől, a törvénytől való félelem 
csökkent azoknál, akiket eddig a büntetőtör­
vénykönyv alkalmazásának szégyene, társa­
dalmi Ítélkezés tartott vissza a bűn elköve­
tésétől. Nem olyan szégyen a börtön, ha 
a börtönnek méltóságos urak, minisztert 

, tisztviselők, kaszinótagok és kormányfőtaná- 
1 csosok is lakói lehetnek.

fi büntetés célja szenved itt hajótörést, 
fi büntetés célja nem a megtorlás, nem a 
bcsszu, hanem a megelőzés, fi tolvajt, vagy 
az osztály elleni izgatót nem azért foszt­
ják meg szabadságától, mert lopott, vagy 
mert nyugtalanította a társadalmi berendez­
kedés mai állapotát, hanem azért, hogy töb­
bet lopás ne nyugtalanítsa a magántulajdon 
intézményében bízókat s osztályelleni izga­
tás ne nyugtalanítsa a mai társadalmi rend 
híveit, fi lopásnak bűncselekménnyé való 
nyilvánítása törvényes küzdelem a tolvajok 
ellen, az osztályelleni izgatás büntetése a 
mai társadalmi rend védelme az igazságszol­
gáltatáson keresztül.

De ezt a törvényes küzdelmet a társa­
dalmi rendnek ezt a védelmét gyöngítik meg 
azok, akik a börtönt segítik megfosztani, 
megszégyenítő hatásától. A mai társadalmi 
felfogás szerint a börtön nemcsak azért tartja 
a bűnözőket a bűncselekmény elkövetésétől, 
mert az elítéltet szabadságától megfosztja, a 
szabadságvesztési büntetésnek meggyalázó, a 
társadalomból kiközösítő, az emberek meg­
becsülését lerontó hatása is van s a szabad­
ságtól való megfosztás nem kisebb bünte­
tés, mint a becsülettől való megfosztás, a 
szabadságvesztési büntetésnek tehát nem le­
het a bűncselekmények elkövetése tekinteté­
ben nagyobb preventív hatást tulajdonítani, 
mint a becsülettől való megfosztásnak, ami 
legalább eddig nyomában járt. Felismerte ezt 
a törvényhozás is s a rövidebb tartalmú sza- 
badságvesztcsi büntetések felfüggesztésének 
végrehajtását azért tette lehetővé, hogy a 
büntetések kitöltésének, a börtönnek morális 
hatásától még azokat is megmenthesse, akik 
bűncselekményt követtek el s akik ellen a 
törvény alapján szabadságvesztési büntetést 
kellett kiszabni.

fi börtönnek ezt az erkölcsi hatását 
rontják le azok, akik előkelő társadalmi sze­
replés és közéleti pályafutás után kerülnek az 
igazságszolgáltatás kezére, fiz egyszerű em­
ber nem azt nézi, hogy a törvény' sújtó keze 
a méltóságos urakra is lecsap, hanem azt, 
hogy nem lehet olyan szégyen a börtön, 
ha a polgármesterek és főtanácsosok is oda­
kerülhetnek.
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flz Idén már nem kerülhet sor 
a Bartha 3dnos nccal Iskolaépület átépítésére
Az uj tanévet az eddigi ideiglenes helyen kezdhetik meg — Az iskola ügye jóváha­

gyásra a belügyminiszter elé kerül
Az elmúlt iskolai év alkalmával több- 

izben foglalkoztatta a közvéleményt a szen­
tesi iparostanonciskola ügye. Megállapították,
hogy a tanoncok iskolai elhelyezése nem a 
legmegfelelőbb, a legnagyobb nehézségek 
árán tudják a tanítás menetét a megkívánt 
mértékben folytatni, ezért nem lehet a ta­
nonciskola alkalmas elhelyezését továbbra is 
elhalasztani.

A városházán napirendre került az ügy, 
a polgármester javasolta a képviselőtestület­
nek, hogy a város vásárolja meg a reformá­
tus egyháztól a Bartha János uccai régi 
iskolaépületet, amelyet használatonkivül he­
lyeztek. A képviselőtestület a felhatalmazást 
megadta, az adásvételi szerződés létrejött és 
a város, valamint az egyház képviselői alá­
írták.

A szerződés megkötése után úgy volt,

a legrövidebb időn belül megkezdik és a 
tanítást már az átalakított iskolaépületben 
tartják. Ezt a tervet azonban nem sikerült 
valóra váltani, mert az épület és telekvásár­
lás ügyét csak most hagyta jóvá a várme­
gyei kisgyülés. Az ingatlanvásárlások ese­
tében meg kell várni még a kormányhatósági 
jóváhagyást is. Az ügyet most felterjesztik 
a belügyminiszterhez, hogy a miniszteri jó­
váhagyás mikorra érkezik le, nem tudják. 
Mindenesetre néhány hét beletelik, mire a 
jóváhagyás megérkezik Szentesre.

Ilyen körülmények között kétséges, hogy 
az iskolaépület átalakítási munkálataira még 
ebben az esztendőben sor kerülhet-e. Ha 
a jóváhagyás rövidesen megérkezne is, nem 
lehetne megkezdeni a munkálatokat, mert a 
városnak e pillanatban nincs annyi pénze, 
hogy a munkálatok költségeit fedezni tudná.

hogy az iskolaépület átalakítási' munkálatait

Tarolj 50, az Idén 30 ezer pengői 
építenek be a villamos hálózatba

»Ä gépek jó állapotban vannak, a télen nem lesz üzemkorlátozás«
Nagyobb arányú munkát hajtott végre 

pár héttel ezelőtt a Városi Villamosúm a 
szentesi és csongrádi hálózaton. Tulajdon- j 
képen a tavalyi 50 ezer pengős hálózat- j 
rendbehozatali munkálatokat fejezték be most : 
az idei 30 ezer pengős munkával, úgyhogy ; 
ezzel teljesen megfelelő lett a hálózat Szén- 
tesen és Csongrádon egyformán.

A munka tulajdonképen abból állott, 
hogy az elkorhadt hálózat-tartóoszlopok he­
lyére uj oszlopokat rakattak le. Többszáz- 
méter vezetéket átcseréltek és az újabb je­
lentkezőkre való tekintettel ötbb uccába be­
vezették az addig hiányzó villamosvezetéket. 
Főleg Csongrádon volt szükség az ilyen ter­
mészetű hálózatbővítésre. Egyébként Cson­
grádon és Szentesen is a Villamosmü saját 
költségére építi ki a vezetéket, ha negy­
ven méterenként legalább két uj előfizető je­
lentkezik.

A 30 ezer, illetve a tavalyi 50 ezer 
pengős költségvetés keretén belül megfelelő 
összeg jutott a közvilágítást ellátó izzólám­
pák beszerzésére is. Szaporították a tartalék­
transzformátorok számát és többszáz áram­
mérő órét vásároltak részint az uj jelentkező 
fogyasztók részére, részint pedig azért, hogy 
a régi elavult rendszerű árammérőket fokoza­
tosan átcserélhessék.

A Villamosmü szentesi telepén a gépeket 
a legtökéletesebben dtjavitották. A telep igy 
teljesen üzemképes állapotban megy neki a 
téli terhelésnek, amire annál nagyobb szük­
ség van, mert a centrálé miatt levették a na­
pirendről az üzembiztonságot szolgáló te- 
lepbővités kérdését.

Egyébként teljesen biztos, hogy az idén 
az idő előrehaladott voltánál fogva nem épít­
hetik már ki a szentesi távvezetéket. Min­
den tekintetben saját telepünkre vagyunk 
utalva, aminek üzembiztonságához rendkívül 
fontos érdekek fűződnek.

A legilletékesebb helyről, Cseuz Béla

műszaki tanácsostól, származó értesülésünk 
szerint ha nem lesz nagyobb a terhelés a 
múlt évinél, akkor a szabványos feszültség 
mellett biztosítani tudják az ipari és vilá­
gítási áramot. Ha azonban nagyobb lesz, 
igen könnyen megtörténhet, hogy kényte­
lenek lesznek a feszültséget lecsökkenteni, 
legrosszabb esetben pedig kikapcsolni a vi­
lágítást a város egyes részeiben. A gépek 
mostani állapota szinte kizárttá teszik az 
esetleges üzemredukciót, igy kellő megnyug­
vással tekinthet a lakosság a Villamosmü 
téli üzeme elé.

Egyelőre nem töltik be 
a tüzoltóparancsnoki állást
Az önkéntes tűzoltóság és a hivatásos tűz­

oltók együttműködése
Blázsik Mátyás tűzoltóparancsnok le­

mondásával és a szolgálat alól való felmen­
tésével megüresedett a tüzoltóparancsnoki ál­
lás, ez a körülmény több tisztázatlan kér­
dést eredményezett. A tűzoltóság szervezeti 
ügyei a napirendre kerültek a változással és 
a közönség nagy érdeklődéssel várja a to­
vábbi intézkedéseket.

A városházán az a vélemény alakult ki, 
hogy egyelőre nem töltik be a tüzoltópa­
rancsnoki .tisztséget. A volt parancsnok 
egyébként sem volt véglegesített és rendsze­
resített állásban. Öt esztendővel ezelőtt a 
városháza tetőtüze után további intézkedés­
ig a tüzoltóparancsnoki teendők ellátásával 
megbízta a tanács, anélkül, hogy az állást 
rendszeresítették volna. A volt parancsnok 
nem fizetést, hanem csak tiszteletdijat ka- 

I pott, tehái szabadságidejének lejárta után 
l úgy válik meg a várostól, hogy nyugdijat 
j nem kap. Az uj helyzetet most átmenetileg 
! a következőképen akarják megoldani: 
í A hivatásos tűzoltóság intenzivebb el-

Re adjuk pénzünket selejtes idegen áruért.
Becsületbeli kötelesség a magyar mantrát támogatni.

Csepel az egyetlen magyar kerékpár
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

Országatl gép 165'— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDOR kerékpáriizletében. r

Puszi

Groener német honvédelmi miniszter meg­
nősült.

lenőrzés alatt fog állani, közvetlenül a gaz­
dasági tanácsnok alá van rendelve a tűzoltó- 
legénység. Nagyobb ügyekben pedig a pol­
gármester fog intézkedni. Ez a tűzoltói szol­
gálatban a fegyelmi rész, a gyakorlati dol­
gok intézése egyelőre a tüzoltóőrmesterre há­
rul. Emellett a megoldás mellett szó van ar­
ról, hogy az önkéntes tűzoltóknak, különösen 
a tiszti rangban lévőknek tágabb működési 
terük lesz és az önkéntes tűzoltóság és a 
hivatásos tűzoltók között harmonikusabb 
együttműködést kívánnak megteremteni.

Pillanatnyilag az a helyzet, hogy a tüz­
oltóparancsnoki állás betöltésére anyagi szem­
pontok miatt sem gondolnak a városházán 
azért, mert az a meggyőződés alakult ki, 
hegy nem állandó jellegű, csak tiszteletdíjas 
alkalmaztatás! viszonyt hivatásos tüzoltótiszt 
nem vállal el. A város anyagi helyzete pedig 
nem alkalmas arra, hogy tüzoltóparancsnoki 
állást rendszeresítsenek úgy, hogy az állás­
sal nyugdíj is járjon.

Ez a megoldás tűzbiztonsági szempont­
ból átmenetileg megfelelő lesz, de a fegyel­
mi felelősség és a ma már nélkülözhetetlen 
rendszeres tűzoltói élet szempontjából nem 
egészen megnyugtató. Az önkéntes tűzoltók 
szívesen vállalnak nagyobb részt a munká­
ból, de fegyelmi utón felelősségre nem von­
hatók, mert nem városi alkalmazottak, nem 
hatósági személyek, hanem polgáremberek, 
akik passzióból űzik a tűzoltói foglalkozást. 
A legnagyobb nehézség a város szempontjá­
ból az, hogy a belügyminiszter múlt eszten­
dőben kiadott rendelete szerint hivatásos tüz- 
oltctiszl csak középiskolai végzettséggel 
rendelkező olyan tüzoltótiszt lehet, aki ké­
pesítését a minisztérium által rendezett or­
szágos tüzoitótiszti tanfolyamon szerezte. — 
Nem lehetetlen, hogy a tüzoltópparancsnoki 
állás megüresedése rövidesen aktuálissá te­
szi a tűzrendészed szabályrendelet megalko­
tását, amelynek keretén belül gondoskodni 
kell majd a városi hivatásos tűzoltóság vég­
leges megszervezéséről.
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Nagyezttst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS Mm tipöraMira
ByermBlitipllliMÍ=bbcszer" 
Férfi És n6i cipők

nagy választék. 

Qrtdpld vatomlnt fájós ÉS MldlJ
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készü nek. Kifogástalan, 
ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:
5447

ortop&d cipész.
Szentes, Szürszabó ucca 6 szám.
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Pőrzsölt száraz, télivágása sós- 
szalonna és tiszta sültzslr, naponta 

friss vágása hasok legolcsóbb naptáron
kaphatók Papp fstVáll mészáros és hentesnél.

Nagyobb vételnél árkedvezmény.
Föflzlet Br. Harucker ucca 17. 
Fióküzlet Soós ucca 3.

»Játékból kikapta a kezemből a pénztáréi t 
és megtartotta 300 pengővel együtt«

A 75 éves földmives furcsa feljelentése gondozója ellen — Az ingyenlakó bútorát nem
lehet zálogban visszatartani

Tegnap Csák Bálint Bercsényi ucca 75 egyenesen kiszaladt a kertbe. Még mindig 
szátr. alatt lakó földmives megjelent a rend- azt hittem, hogy játszik. Kint volt egy jó 
őrség bűnügyi osztályán és nem minden ha- darabig a kertben, azután meguntam a já- 
rag nélkül bejelentette, hogy feljelentést akar ! tékot, megmondtam neki, hogy adja vissza 
tenni gondozója ellen. A dolog, amiért fel- ! a tárcát. Nem adta. Nem is akarja vissza­
jelentést tett, nem mindennapi. adni, azt mondja, hogy egy esztendeig gon-

Csdk Bálint elmondotta, hogy egy leány ; dozott, az egyesztendei gondozásért őt illeti 
volt a gondozója egy esztendőn keresztül, aki ' a 300 pengő. A gondozásért én megfizettem 
most költözködőben van tőle. Az előzmé- I neki, ami jár, de a pénzt adja vissza.
nyék ismertetése után igy folytatta:

— Eladtam egy kis földet a közelmúlt­
ban, kaptam foglalóban 300 pengőt. A 300 
pengő két százpengös bankóban és több ki­
sebb bankjegyben volt a pénztárcámban. Az 
a leány, akit följelentek, gondozóm, egy esz­
tendeig gondozott. Most éppen költözködnek 
az udvarról, ahol ingyen lakásuk volt.

— Kint voltam a folyosón, nem messzire 
az oszlopra felakasztott kabát mellett. Oda­
jött a leány, azután elkezdett játszadozni, 
odament a kabáthoz, belenyúlt a zsebbe, ki­
húzta a pénztárcámat. Azt gondoltam, hogy 
csak játszik velem. A tárca után nyúltam, 
de ő megfogta erősebben, aztán elszaladt,

Nem lesz itolmérés az Ipartestiilet helyiségeiben

A furcsa följelentést jegyzőkönyvbe fog­
lalták. Csák Bálint aláírta a feljelentést, azu­
tán megkérdezte:

— Éppen most költözködnek, ott tart­
hatom-e én a bútorokat zálogban, amiért a 
pénz a leánynál maradt?

Megmagyarázták az öreg földmivesnek, 
hogy a leány és hozzátartozói ingyen la­
kásban laktak, az ingyen lakás bútorait nem 
tarthatja magánál zálogban. Csák Bálint azt 
kérte, hogy küldjenek ki minél hamarabb 
detektivet, vagy rendőrt, mert szeretné visz- 
szakapni a pénzét. A 300 pengő körül tá­
madt kavarodás tisztázására a rendőrség a 
nyomozást megindította.

A pénzügyminiszter megvonta az Iparoskor
Az Ipartestület helyiségeiben az Iparos­

kor italmérési engedélye alapján mindeddig 
zavartalanul szolgálhatták ki az italnemüeket. 
A barátságos összejövetelek, kedélyes poha- 
razgalások most veszélyben vannak, a jelek 
szerint egy időre rövidesen meg is szűnnek, 
mert a pénzügyminiszter néhány nappal ez­
előtt kelt rendelkezésében megvonta az ital­
mérési jogot az Iparoskörtől.

A legtöbb vidéki ipartestület szórakozó 
helyiségében mérnek szeszes italokat, így volt 
ez mindeddig Szentesen is. Az Ipartestület­
nek ugyan nem volt italmérési engedélye, az 
engedélyt az Iparoskör szerezte meg, amely 
az Ipartestület valamennyi helyiségét hasz­
nálja. Egy ideig házilag szerezte be a kör 
gazdasági bizottsága az italnemüeket, az el­
múlt esztendőkben azonban arról kezdtek

italmérési engedélyét — Uj engedélyt kérnek
tárgyalni, hogy nem volna-e helyesebb, ha 
az italbeszerzéssel nem bajlódnának, hanem 
azt közvetlenül az italmérés bérlőjére, illető­
leg a kimérőre bíznák. Úgy tudták, hogy 
Csongrádon is hasonló a helyzet, tanulmá­
nyozták a körre könnyebb megoldást és úgy 
találták, hogy helyesebb lesz, ha az italne­
müeket ezentúl a kimérő szerzi be, nem gon­
doltak arra, hogy ezzel szabálytalanságot kö­
vetnek el.

Az elmúlt esztendőben a pénzügyi ha­
tóságok ezt megtudták és mivel szabályta­
lanságot láttak, eljárást indítottak az ügy­
ben. Az akták a pénzügyigazgatóhoz kerül­
tek, aki úgy találta, hogy az italmérési en­
gedélyt meg kell vonni. A pénzügyigazgató 
határozatát az Iparoskor megfelebbezte, — 
a felebbezés folytán a pénzügyminiszterhez ke-

zati rádió

havi részletre kapható.

WELLISGH gépraktárban.
Száraz anódtelepek, accumulátorok, rádiólámpák, anódpótlók, automatikus 

villámhárítók, hangszórók, készülékek óriási választékban.

Drágább »an. jobb nincs 1
Az 1930-as 

Morris Oxford Six
a hathengeres kétliteresek legjobbja.

Finger yp control), hydraulikus fékek, 
triplex üvegezés stb.

áraink, httelfeltÉteiElnh 
a lEgjutínyosabbah.

Kérjen felvilágosítást, ajánlatot:

Morris Autók Képviselete 
Budapest, VI. Andrássy-ut 28.

rült az ügy, aki néhány nappal ezelőtt a 
pénzügyigazgató határozatát helybenhagyta.

A miniszteri határozat, amely szerint az 
italmérést az Iparoskörben, illetőleg az Ipar­
testület épületében be kell szüntetni, még 
Szegeden van, de már értesítést kapott róla 
az Iparoskor és az Ipartestület vezetősége. 
Mivel az italmérésből befolyó jövedelemre 
a körnek nagy szüksége van és más váro­
sokban is van italmérés az Ipartestület épü­
letében, most a kör és az Ipartestület közö­
sen keresik a módot az engedély vissza­
szerzésére. Valószínű, hogy uj engedélyt kér­
nek és egyben engedélyt kérnek ahoz, hogy 
a ma meglévő italkészleteket még kimérhes­
sék. A pénzügyi hatóságok jóindulatán függ, 
hogy továbbra is megmaradhatnak-e az Ipar­
testület és a kör szórakozóhelyiségeiben a 
kedélyes poharazgatások, vagy sem.

rnmmmmimmm:
Szombaton, augusztus 30-án este 8 óra­
kor bemutató előadás kedvezményes hely- 

árakkal!
Vasárnap, augusztus 31-én két előadás. Este 
negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárakkal:

EMIL JANNINGS uj nagy filmje:

APÁK BŰNE
10 felvonásban. Az élet leghatalmasabb al­
kotása! Világszenzáció! 
Utána: A Két imposztor. 8 felvonásos vígjá­
ték. Magyar Híradó!

Gazdák örömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

WpéL
müköszőrüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket &. bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

i
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King volt angol bányaügy! minisztert halálos szerencsétlenseg erte: az »Wander« nevű
moteroshajója zátonyra futott és elsüllyedt, a miniszter 9

arcképe, lent: a hajó roncsait kifogják a tengerből.___________________

visszatér az asszony magához...
— Már az bajosan történik meg, mert 

ha egyszer otthagyott, nekem már nem kell!
Az ügyön nem tudtak segíteni, de se­

gítettek a másikon. Fiatal, feketeképü ci­
gánylegény következett, aki igy panaszolta 
el a maga nagy baját:

— Makói cigány vagyok, árva fiú, min­
denem a Juli volt, akit ismerhetnek Szente­
sen mert néhányszor már hazatoloncolták 
innen. Még talán letartóztatásban is volt egy 
hétig.... Kenyéren éltünk, de meg is akartam 
vele esküdni, tessék, itt vannak a szükséges 
iratok is, beszereztem őket. Egész nyáron 
oda voltam dolgozni, most is munkában vol­
tam. Ahogy hétfőn hazamegyek .azzal fo­
gadnak, hogy a Juli elment Szentesre, el­
vitte a tiz pengő pénzemet is. Vártam, hogy 
visszajön, de nem jött. Most aztán utána 
jöttem, kint van a putriban a nagybátyjánál. 
Nagyon kérem, toloncolják haza.

A szegény makói cigánylegény olyan 
szomorúan mondta el mindezt, hogy meg­
kapta a rendőri segítséget. Délutánra be­
idézték a csapodár Julit és a lelkére beszél­
tek. A rendőrségi közbelépésnek meglett az 
eredménye. Talán még az esküvőre is sor 
kerül és életfogytiglani házassági letartóz­
tatásban marad a csapodár Juli...
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eonban elszoi

lilább megterhelést jelent a városra 
a békeblrdshodds

Szentes egy békebirót kap, akinek
A békebiráskodásról szóló törvényjavas­

lat tervezetét hozzászólás végett megküldte 
az igazságügy miniszter a megyei és városi 
törvényhatóságoknak. Elsősorban a városo­
kat érdekli igen behatóan a békebiráskodásról 
szóló javaslat, mert a békebirókat, illetve 
várcsbirákat, a városoknak kell fizetni, igy 
az e címen felmerülő kiadásokra a polgárok 
adófilléreiből kell fedezetet találni.

A békebiráskodással nagymértékben 
megkönnyíti az állam a bíróságok helyzetét.
A száz pengőn aluli értékű ügyek a béke- 
büó elé kerülnek, akinek ügyforgalma szen­
tesi viszonylatban legalább 6—7 ezer darab

Ezidőszerint évenként 800—1000 száz- 
pengőn aluli értékű ügyben mond ítéletet a 
községi bíróság. A járásbíróságról, ahol az 
ügyeknek mintegy hatvan százaléka száz pen­
gőn aluli értékhatáron mozog, 5—6 ezer ilyen 
ügy intézését hárítják majd át a békebiróra.

320 pengő lesz a havifizetése
Világosan kitűnik mindebből, hogy nincs túl­
zás abban, amikor a községi bíróságról és já­
rásbíróságról a békebiróhoz átadandó ügyek 
számát 6—7 ezerre becsülik, amelyek^ elin­
tézése a bírón kívül megfelelő kezelő-sze^ 
mélyzetet is igényel.

Az elmondottakból megállapítható, hogy 
legalább évi 8—10 ezer pengőre kell be­
csülni azt az összeget, amit a bckebirói in­
tézmény fentartása jelent majd a városnak. 
A nagyobb városokra háruló kiadás még jó­
val több, mindenképen jogos tehát az a kí­
vánság, hogy teljes egészében engedje át a 
kormány a városoknak a békebiráskodás il­
letékeit.

Szegeden mozgalom van készülőben, 
hegy ilyen értelemben intézzenek felterjesz­
tést a kormányhoz. Egyidejűleg csatlakozás­
ra szólítják fel a megyét és a többi városo­
kat is.

»Hz asszony csak a bevételt íelezí meg, 
a kiadások leiét nem akarja viselni«

Akit a házasságkötés előtt faképnél hagy az asszony és aki héthónapos házasság után
nem akarja visszavenni a feleségét

Tegnap két fiatalember kért segítséget 
asszonyügyekben a rendőrkapitányságon. Az 
egyik segélykérő egy fiatal cselédember volt, 
a másik egy makói cigánylegény. A kompli­
kált esetek közül csak a cigánylegény ké­
rését tudták teljesíteni.

A Nagy hegyen lakik az a fiatal cse­
lédember, aki igy mondta el az esetet az 
asszonnyal:

— Héthónapos hazásember vagyok. Mi­
előtt az esketésre került volna a sor, el­
szegődtem. Az esketés után takarékoskod­
tam, lassan össze is szedtem, ami kell. Vásá­
roltam egy négyhónapos malacot is, aminek 
a passzusa az én nevemen van. Az asz-

__ g Al»« I Nem írja fel a rendőr, nem lesz baja aazdak Agyőimé dói hatósággá, ha akkor,
amikor bitón a városba, bocsiéval beáll a Hántor-telEp udvarára

(volt Sarkadi-telep) Bartha János ucca 5. Telefonszám 1.9.
sőt jól jár mert egyúttal ott mindent meg­
vásárolhat, u. m.: fűszer, Ital- és fes­

tékárukat, zsírt szalonnát, meszet, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány- 
papírt, karbolt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a háztar ág­
ban és gazdaságban. - Gondos, előzékeny kiszolgálás. - Olcsó árak.

yvuu oaiaaurioívj;/ --------

Ezért nem kell fizetni semmit,

A „Hangya"szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérges! 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly- 
pálinkákat. Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók,da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén 
és hasábos, táskás, vagg 
aprított szaraz tűzifa.

g

s
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetők:

szony néhány nappal ezelőtt kijött hozzám, 
és megmondta, hogy mi a szándéka. El akar 
menni. Hát menjen, mondtam neki, de a ma­
lac az enyém. Hazajövök, hát a malac sincs 
itthon. Ahoz kérnék segítséget, hogy legalább 
a malacot kapjam vissza.

A rendőrtisztviselő megmagyarázta, 
hogy az együttélés alatt szerzett dolgok kö­
zös szerzeménynek tekintendők, barátságos 
megegyezéssel felezni kell a meglévő kis va­
gyont.

— Igen ám — folytatta a fiatal férj — 
de az asszony csak a bevétel feléről akar 
tudni, a kiadásokat nem vállalja!

— Hátha megegyeznek még, azután

M0T0HSZB8BT0MUM
Bálint ucca 1.

Eladó
25 évig adómentes uj
épület jómenetelű korc^ 
maberendezéssel, vendég:
szobákkal, forgalmas he^
lyen az állomás mellett.
— Cim a kiadóhivatalban. -
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Szentes, 1950. augusztus 29. P' FÖLDI ÚJSÁG

napihirek
Péntek, augusztus 29. Róni .kath.: K. 

kél- -s u ■ Pl0testíins: Ernesztin. — Nap
Hnwví 0iiakc°/’ nUu9szik: 6.48 órakor. — 
jhtold kel: 11.53 órakor, nyugszik: 9.9 óra-

, - *^Í®lzés: É,énk északkeleti szelekkel fcl- 
hosebb idő es a meleg csökkenése várható.
. . . B“záért 15.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Városi közgyűlés. Szentes város kép­
viselőtestülete ma délelőtt 9 órakor ülést 
tart A napirendre felvett ügyeken kívül két 
indítványt is előterjesztenek, amelyek szö- 
veget tegnap közölték a polgármesterrel. Ká- 
dai Sándor és Szőke Ferenc arra kérik n 
képviselőtestületet, hogy utasítsa a polgár- 
mesteit a 80 pengőn felüli városi közmun­
kák nyilvános versenytárgyaláson való vál­
lalatba adására. Szőke Ferenc és Ambrus 
Albert pedig olyirányu indítványt tettek, hogy 
a városnál dolgozó épitőmunkásokat kéthe­
tenként újakkal váltsák fel, hogy lehetőleg 
minél többen keresethez jussanak.

- Ülést tartott a villamosbizottság.
Szentes város villamosbizottsága ülést tar­
tott tegnap délelőtt dr. Négyesi Imre pol­
gármester elnöklete alatt. Az ülésen letárgyal­
ták a villamosam jövőévi költségvetésével 
kapcsolatos ügyeket. Elhatározták ezenkívül, 
hegy rövidesen két égőt szereltetnek a mú­
zeumhoz és gőzfürdőhöz vezető ligeti tégla­
járdához.

— Felvétel a szentesi diák-internátusba.
A reálgimnázium átellenében lévő Szent Imre 
fiunevelőintézet felvesz még néhány növen­
déket, kik havi 60 pengőért lakást, kitűnő el­
látást, felügyeletet és nevelést kapnak. Je­
lentkezés az inétzet vezetőségénél: Horváth 
Gyula ucca 7.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket ház- és földbir­
tokra.

— összeesett az uccán. Tegnap ebéd 
nagy riadalom volt a Kossuth-téren. A re­
formátus templom közelében összeesett egy 
töpörödött, öreg asszony, akiben a járókelők 
ez Örzse néni néven ismert koldusasszonyt 
ismerték fel. Az idős asszony elvesztette 
eszméletét, mivel nem tudták magához térite- 
értesitettek a mentőket, akik az asszonyt Roz- 
gonyi ucca 23 szám alatt lévő lakására szál­
lították. Valószínű, hogy a hetven éven jó­
val felül lévő koldusasszony a hosszú jár- 
kálástól kimerült és emiatt lett rosszul.

— Behajtják a város követeléseit. Be-
rényi Anta' főszámvevő tegnap bemutatta a 
polgármesternek azok névjegyzékét, akik va­
lamilyen jogcímen adósai a városnak. A név­
jegyzékben többen szerepelnek a vadászterü­
letek bérlői, a más haszonbérlők és olyanok, 
akik kölcsönt kaptak a munkás segélyalap­
ból, de a kölcsönvett összeget még nem fi­
zették vissza.

— Óvodaépítés Baján. Baja város pol­
gármestere árlejtést hirdet két óvónői lakással 
egybekötött ovóda összes építési munkála­
taira. Az ajánlatok augusztus 30-án dél­
előtt 11 óráig nyújtandók be Baja város 
iktatóhivatalához. Az ajánlati űrlapok a vá­
ros mérnöki hivatalánál szerezhetők be. 
Ugyanott a tervek és a részletes kiírási fel­
tételek megtekinthetők.

WUVVWi">WV*i*i* * ***

Gyarmati Albert cipész
műhelyét Bartha János ucca 
28 szám alól Szürszabó ucca 
2 szám alá helyezte át.

Az »Apák bűne« szombati bemutatója
elé a legnagyobb érdeklődéssel tekint a Tu­
dományos Mozgószinház közönsége. Az 
apák bűne Janniiigs uj nagy filmje, mint 
az »Elsodort ember«, a szív jegyében szü­
letett, jannings ebben az uj szerepében is 
egy olyan figurát alakit, akinek minden moz­
dulatát a szive dobbanása irányítja, aki­
nek arcán jóságos lelke tükröződik vissza. 
Vasárnap két előadásban kerül színre a nagy 
Jannings film. Utána a Paramount kitűnő 
vigjátéka következik, a »Két imposztor«, 
melyben a tengerészkadét és a matróz a 
legkülönfélébb mókákkal ugratják egymást. 
A hatalmas műsor bemutatása szombaton este 
8 órakor mérsékelt helyárakkal.

— Kövezetvám bevétel. Julius folyamán 
a szentesi pályaudvar 2106.26, a Máv. többi 
állomásain 2265.88 pengő kövezetvámot 
szedtek be a város részére. A fenti két ősz- 
szegből beszedési jutalékként levonásba ke­
rül 331.90 pengő.

Dr. Welllsch István iiggvéd Irodáját 
Kossuth ncca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— Megdézsmálták a dinnyét. A dinnye-
szezor. végén vagyunk, egyre olcsóbb lesz a 
dinnye, de még nem elég olcsó ahoz, hogy 
néhol meg ne dézsmálják. Tegnap Tapodi 
Imre Vásárhelyi ucca 67 szám alatti lakos je­
lentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tet­
tes bereklaposi földjéről dinnyét lopott. Az 
ügyet nyomozásra kiadják a csendőrségnek.

— Újabb holttányilvánitások. Szabó 
Bálint, Jankai István, Takács József, Mezei 
Lajos, Hanák Nagy Imre és Józsa Mihály 
szentesi lakosok eltűntek a világháború for­
gatagában. Idestova tiz éve, hogy nem adtak" 
életjelt magukról, egyik-másikról azt az ér­
tesítést kapták hozzátartozóik, hogy elestek 
a harctéren. Tegnap valamennyi ügyben megin­
dította a járásbíróság a holttányilvánítási el­
járást.

— Országos lakberendezési és háztar­
tási vásár Budapesten. Az Országos Ipar- 
egyesület ez év augusztus 30-tól szeptem­
ber 15-ig rendezi lakberendezési és háztartási 
bemutatóját és vásári kiállítását. A kiállítás 
alkalmából a kereskedelemügyi m. kir. mi­
nisztérium féláru jegy váltására jogosító iga- 

i zolványokat bocsájtott ki, melyek a Buda- 
j pesten való tartózkodásra négy napig ér- 
j vényesek. Ilyen féláru jegy váltására jogosító 
: igazolványok, melyek egyúttal a vásáron be- 
i lépőjegyül is szolgálnak, 2 pengő 80 fillér' 
| ellenében a szegedi Kereskedelmi és Ipar- 
I kamaránál beszerezhetők.

— Az összes tankönyvek megérkeztek
j és úgy az összes elemi, mint a polgári leány- 
I iskola és a reálgimnázium részére, előírás 
1 szerinti legjobb kiadásban, részben használt 
I állapotban is beszerezhetők Szilágyi könyv- 

és papirkereskedésében. Petőfi-szálló épülete.

5. oldal.

— Emlékművet állítanak IV. Károlynak.
Felszólítás érkezett tegnap a városhoz, amely 
szerint a királyhü magyar társadalom ado­
mányából emlékművet állítanak IV. Károlynak 
a bajai Dunaparton, azon a helyen, ahol utol­
jára állott magyar földön, mielőtt eltávolí­
tották az ország területéről. Az emlékmű- 
bizottság felkéri a várost, hogy adományá­
val járuljon hozzá a költségekhez.

— Zabot vásárol a kincstár a gazdáktól.
A földmivelésügyi minisztérium közölte a vá­
rossal, hogy nagyobb mennyiségű zabot vá­
sárolnak az állami ménesbirtokok és mén­
telepek részére. A szükséglet közel 20 ezer 
métermázsa, amiből meghatározott mennyi­
ség szállítandó Kisbérre, Bábolnára, Mező­
hegyesre, Székesfehérvárra, Komáromba, Bé­
késcsabára, Nagykanizsára, Bajára, Hód­
mezővásárhelyre, Gyöngyösre, Debrecenbe és 
Jászberénybe. A szállítási feltételekről a gaz­
dasági tanácsnoki hivatalban tájékoztatják az 
érdeklődőket.

— Országos vásárok. Szeptember 11 — 
12-én Orosházán, augusztus 31-én Fülőp- 
szálláson, szeptember 5—6-án Földeákon, 
szeptember 14-én Kiskundorozsmán, szepJ 
tember 1—2-án Köröstarcsán, augusztus 
31-én Csépán lesz országos vásár.

villanyszerelő készít 
Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

sárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

Unterminier Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekböl, füzetekből mélyen 
leszállított árak! — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusításai

Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha

(3.
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tisztittassa vetőmagját az 

általunk üzembeheiyezett
VILÁGHÍRŰ

PIT
vetőmagtisztitóé8 osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér­
hető el. Saját érdekében áll, hogy személye­
sen meggyőződjön az általunk beszerzett 
vetőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Krausz Testvérek gőzmalma.

01CS0 PALIKKÁ gzll,M
a Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.
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Két hét múlva éppen előkészült arra, hogy 
a lakásból az értékesebb dolgokat magával 
vigye, amikor a rendőrség a körözések alap­
ján. elfogta. Egy ideig tagadott, azután el­
ismerte, hogy Hódmezővásárhelyen, Szente­
sen, Szegeden, Félegyházán, Békéscsabán és 
más alföldi városokban hasonló módon meg­
károsította szolgálatadóit. A lopott holmikat 
a derekegyházi határban lakó Szil vány í Mi­
ll ályné utján értékesítette.

Szabó Katalin elfogatása után Szilványi 
Mii"ályné is hamarosan kézrekerült. Ügyük­
ben most volt tárgyalás a szegedi törvény­
szék Gömöry-tandcsa előtt. A tárgyaláson a 
kihallgatott tanuk valamennyien Szabó Ka­
talin ellen vallottak, mire a törvényszék a 
tolvaj cselédleényt — aki büntetett előéle­
tű — négyévi szigorított dologházra Ítélte. 
Szilványi Mihálynét háromesztendei szigorí­
tott dologházra ítélték. Az Ítélet ellen az el­
ítéltek felebbezést jelentettek be.

Lengyelországban felállították a női rendőrséget. Képünk a varsói női rendőrök ebéd­
jéről készült. „

— Az Osztálysorsjáték tegnapi húzásán 
a következő nagyobb nyereményeket sorsol­
ták ki: 50,000 pengőt nyert: 73754; 5000 
pengőt nyert: 5886; 3000 pengőt nyertek: 
47302, 50193, 70627; 2000 pengőt nyer­
tek: 61577, 67204, 68387, 71182, 804,90; 
1000 pengőt nyertek: 2492, 5811, 28711, 
81312; 800 pengőt nyertek: 26783, 41274, 
41527, 66994, 74603, 82180; 600 pengőt 
nyertek: 18197, 36316, 40878, 41604, 43200, 
60215, 69020, 70508, 77929, 83074; 500 
pengőt nyertek: 2873, 9655, 16898, 23114, 
44831, 46989, 55080, 71222, 72246, 74853. 
— Ezenkívül kihúztak még 400 pengős, 300 
pengős és 150 pengős nyereményeket. A 
húzás folytatása ma tovább tart.

Játszó gyerekek okozhatták 
a szentlászlói tfizet

A tűzoltóság munkája révén jelentős értéke­
ket sikerűit megmenteni

— Hét színházi zenész részére teljes 
ellátást keres a színház igazgatósága. Címe­
ket a kiadóhivatalba kérnek.

— Kiss Árpád szinigazgató saját részére 
a központhoz közel szépen bútorozott szobát 
konyhahasználattal keres. Címek a kiadóhiva­
talba kéretnek.

Arcbőrét b^ts°n^símává csak »szem ahna Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl f 
TIKABAN kaoható áralU I.

Isbolahőnpek kötése
darabonként 80 fillér 
tartós és ízléses kivitelben a

Jktóra“ könplifitészetben
(Kossuth tér 2. — A református u| iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! 5454

Ismeretes, hogy szerdán délután fél há­
rom órakor tűz ütött ki a róm .kath. egyház 
szentlászlói földjén, kigyulladt egy hatalmas 
szalmakazal. A tűz igen veszedelmes volt, 
mert a lángok könnyen átterjedhettek volna 
a közelben lévő hat szalmakazalra és a 
kazlaktól nem messze álló tanyaépületekre.

Este hat órára sikerült a lángban álló két 
kazlat teljesen szétturni és az utolsó zsarát­
nokot is ellocsolni. A gyors és elővigyázatos 
munkával a többi kazlat sikerült megmenteni 
és megakadályozták azt is, hogy a tűz a 
tanyaépületekre átterjedjen.

A tűz színhelyére kiérő csendőr járőr 
mindjárt nyomozást indított annak megállapí­
tására, hogy a tűz milyen uton-módon kelet­
kezhetett. Ä nyomozás még nem ért véget, 
legvalószínűbb az a feltevés, hogy a tüzet 
gyermekek okozták. A feltevések szerint a 
kazlak tövében gyermekek gyufával játszot­
tak, egy eldobott égő gyújtóból lobbant 
lángra az egyik kazal, amelyről a tűz a kö­
zelben lévő másik kazalra is átterjedt. A 
nyomozás még folyamatban van.

PEDEREK kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

eb au m H2>
Teljesen uj. sima cipész varrógép 
„Singer“ női kévéséi használt varrógép 
Női kerekpár majdnem uj . ...
„Mignon“ Írógép látható irásu . . . 
300 kilós uj mázsa sulyokkal . . . 
Motoros kerékpár 3 hét g használva

140 P 
180 P 
90 P 
80 P 
75 P 

360 P
Megtekinthetők Széchenyi ucca 57 szám alatt.

ELflDÚ MORÉN15 hold 
föld

állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz.

Szántást, hBiretplést sállol
kedvező árban Brgi gépész
Szent Anna ucca 13. 5446

dologházra ítélték

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EHNŐ.

Hónapokon keresztül kereste a környék­
beli városok rendőrsége Szabó Katalin cse­
lédlányt, aki cselédkönyvct álnevekre meg­
hamisította, jómódú családokhoz szolgálat­
ba lépett cs egy-kétheti szolgálat után el­
tűnt. Távozása után vették cszre, hogy ér­
tékes dolgokat is magával vitt. Ilyen módon 
igen sok családot megkárosított.

Legutóbb egy gazdag orosházi család­
nál volt, ahova szintén álnéven szegődött el.

^ Kefe, ecset és meszelő ►
Itgolcsébban beszerezhető lüZÉlDDál RisgflrgBs utca S sz.

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 4706

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné
villamos vállalatából kiiépiem és Qj vtiia„KieiszereIést vdllala- 
tom Ragg Ferenc ncca 1 szám alatt <, Mmi men«» 
m «*> e6 ■■ y 1 I 4» t I a m.
ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- ülßflgßit SdllldOF
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett.
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként fillér

Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők —«KI

Sáfrán Bálint ' “
kereskedőnél. — Nyíri-köz. —

csemege- 
Telefon 85.

Pénzkölcsönöket

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lázár

pénzkölcsönközvetitő 
I. Báró Harackcr ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetitek.

Rád
Péntek, auguszti

9.15: Grarr 
9.30 
9.45

Hírek 
A ha 

11.10: Nem 
állásjelentcs ma#1*

12.00: Deli’ Wf "iru: 
plornból, időjárá 6 ' V

12.05: A m
zenekarának hanS^. 
Richárd. 1. Stris 11 
2. Strauss: Sinn eTI’: 
ábránd Adám m f 
dal .csárdás. n -Jienz: 

12.25: Hírek <ens'
12.35: A hai I '•
1.00: Pontos Sk) " a 

állásjelentés. He
2.30: Hírek,
3.00: Piaci 
4.00: Kelemi » 

Börzsöny Béla. india. "v- 
4.45: Pontos «■ 

állásjelentés, hire !nem tc’n’ 
5.00: Böször

nyai vizsgák. 2. i*a füve 
mács. Felolvassa iafl! Hrau!

5.25: A Feje ® indul- 
nye. 1 .Ivanovic induló 4 
ringő. 2 .Jacobi: wf; indul« 
Puccini: Pillangó nflulóu. 
Armandola: Moc msiiin« 9 
Rosen: Szabad ki 10 : rátc 
Robrecht: Lehár kía—Kraul • 
jazz átirata.

6.25: Császár 
előadása: »Képessé 
jából.« Közremükt 
Nyegre Rózsi.

6.00: A salzh 
lében Mozart »Di i- 
vetítése Salzburgi »veim. 
Rendező Lothar 
Juan — John Fo 
meth Mária. Don e- c; vi> 
gruber. Zerline -
— Richárd Mag: it 
mán. Komtur
— Kari Etti.

55C
Bra-

ra é 
Kn/acsmi 

tjvfi . íme 
Elegie

arm: (Pa

es vi>

liaibó aló
Utána: Ponto ibcji lsen

hírek. untam. 2
Majd: Banda ji F-igycs

nak hangverseny« r: 'vahur

Nagy üzleti jégszs 
hivatalban.
Korda Sándor szi: 
közelében konyha 
bát.
Bútorozott szobák 
ponthoz közel ke: 
talba kérjük lead
Eladó Kisgörgős 
hegyen 1720 és 9 
Értekezni ugyanő^, 
Nappali kapus 
vétetik Élelmiszer

’ho:

Egy függőlámpa I
eladó Alsóréti-Ujti
Kiadó Jókai ucca 
lakással, forgalm:
3 darab zsirsertés 
adó Szemere Berti

Eladó egy darab 
102 szám alatt.

Horvá
Bocskay ucca I
üzletébe mef<

Hegedűk 
hangszert

nagy válasz
szeri

iorvassí

»fl vi;

»Beehre

harmvei ■ 
keringi. 

Wagner 
nof . ' Me 

pizzicato

asjeientec, VI
I fa

Ml - Vál­
ik Sai- 

Seir. keii-

i-

i$
mi iuatío
_6485-1

limai. 
$484-3! 

toil» ke 
6481-1

I tí ott
6479-4 

kocsiviilj 
?sn alatt 

6478- 3

Lakó:
•,

* r.v

tanulót

G-c./
komim.

tot
61 -3i

I- "Alti-
rm. 

&"!% 3V


